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7 sön 10.00 Barn- och familjegudstjänst i Församlingsgården, Bredbyn
Vi är med när EFS i Bredbyn har bjudit in Familjen Hyllerud. (Emanuel och 
Alexandra Hyllerud kommer från Alingsås och åker land och rike runt för att hålla 
poulära barnmöten).

11 tor 13.30 Andakt på Skorpeds Servicecenter
Baptistkyrkan ansvarar för dagens program.

14 sön OBS! 10.00 Gudstjänst med nattvard och café
Andreas ”Ante” Lindström både leder och predikar denna gudstjänst. Erik Westman 
finns vid nattvardsbordet. Vi samlar in en månadsgåva till vår församling.

21 sön 10.00 Gudstjänst och café
Denna söndag i midsommarhelgen får vi det första av två besök av Richard A 
Svensson som predikar för oss. Gudtjänsten leds av Karin Nilsson.

28 sön 10.00 Gudstjänst på Harpsjöbacken
Sommarens Harpsjöläger bjuder oss alla att vara med vid deras lägeravslutning! 
Lägrets deltagare sjunger och spelar och vi får lyssna till en predikan av Andreas 
”Ante” Lindström innan det finns kaffe och annat från matluckan.

Pastorn har ordet Juni
Jag har ju på mig en fotbollströja på bilden vilket jag har 
när det är landskamp och Sverige är inblandad.
Det kommer bli så minst tre gånger i sommar under Fotbolls-
VM och den första gången är 15 juni när Tunisien står för 
motståndet den tidiga tiden 04.00.
Finns det referenser till kristendomen inom idrotten? Jo, det 
är ganska vanligt att höra kommentatorer och reportar 
använder ordet ”frälst” vilket betyder räddad eller omvänd. 

Det användes flera gånger när Viktor Gyökeres gjorde mål mot Ukraina i mars. Sen 
en annan sak: många spelare pekar också mot Gud i himlen efter de gjort mål. 
Åt andra hållet då, finns det idrottereferenser i Bibeln? Ja, det gör det! Paulus, som 
skrivit flera brev i Nya Testamentet, hade intresse av att både springa och boxas, det 
kan vi läsa i hans första brev till församlingen i Korinth: ”Ni vet ju att alla löparna i en 
tävling springer men att bara en får priset” och vi läser en vers efter: ”Jag har målet i 
sikte när jag löper, och jag slår inte i luften när jag boxas.”  (1 Kor 9:24, 26).
Men kristendomen är ingen tävlan. I den är ingen bättre eller sämre än någon annan. 
Några av oss vinner VM-guld och andra är trogna supportrar i TV-
soffan. Gud älskar oss alla lika mycket och vet så väl att vi har olika 
förutsättningar och möjligheter.

Equmeniakyrkan, vårt samfund, har sin Kyrkokonferens i Örebro 5-7 
juni. I år är det en så kallad Visionskonferens där endast formella 
beslut tas. Den mesta tiden läggs på gudstjänster och samlingar 
med fokus på vår kyrkas framtid.

Du hittar till Harpsjöbacken 
genom att åka två kilometer från 
Skorped mot Ö-vik. Då kommer 
du till Mosjö Kapell på höger 
sida och där svänger du höger. 
Håll också till höger vid nästa 
korsning och du är framme efter 
hundra meter.

Harpsjölägret är ett kristet läger som bjuder in barn och ungdomar i 
åldrarna 7-14 år till att leva lägerliv en sommarvecka. Dagsaktiviteterna 
består av bibeltimmar, lekar, tävlingar, sång och andakter. Varje lägerkväll 
19.30 är det ett lägerbål dit alla är välkomma att vara med.

Harpsjölägret 24-28 juni 2026
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1 ons 19.00 Gylls med vänner i Skorpeds Kyrka
Välkomna till en kväll där vår grannkyrka fylls av härlig sång och musik i 
sommarkvällen.

5 sön 11.00 Gudstjänst med café vid Lännäs Hembygdgård
Skorpeds kyrka står för programmet.

8 ons 19.00 Sommarcafé i Baptistkyrkan
Vi får fint besök av Sommarkyrkan. Några ungdomar från vår bygd har bildat ett 
musikteam för Anundsjö Kyrkas räkning.

12 sön 13.00 Gudstjänst och café i Byvattnets Bygdegård
Erik Westman är gudstjänstledare och predikan av Andreas ”Ante Lindström.
Bygdegården serverar fika!

15 ons 19.00 Sommarcafé i Baptistkyrkan
Välkomna att dricka en kopp kaffe i härlig gemenskap. 

19 sön 10.00 Gudstjänst, nattvard och café
Dagens sommarpredikant kommer från Skureå! Vi får lyssna till Sören Ledin som står i 
talarstolen. Gunnar Näsström leder gudstjänsten och tillsammans med Aina Arvidsson 
serverar de nattvarden. Vi samlar in en månadsgåva till vår församling.

26 sön 10.00 Gudstjänst i Mosjö Kapell
Idag får vi lyssna till två hemvändare! Marianne Källberg predikar för oss och Kristoffer 
Arvidsson tar hand om mötesledningen och musiken. 
Vi äter alla ur egna matsäckar denna dag.

Juli

Augusti
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9 sön 10.00 Gudstjänst och café
I denna gudstjänst predikar Lina Ledin från Skureå för oss. Lina är ett välkänt ansikte 
då hon varit hos oss förr. Jerry Gyll ansvarar för mötesledning och musik.

16 sön 10.00 Gudstjänst, nattvard och café
Andreas Forsman, församlingens förre pastor gör ett återbesök. Mötesledningen 
sköter Helena B Lindström. Gunnar Näsström är med och tjänar vid nattvardsbordet. 
Vi samlar in en månadsgåva till vår församling.

2 sön 10.00 Dela-med-dig-gudstjänst och café
Idag har vi valt att inte ha någon som predikar i vanlig ordning utan önskar att flera 
av er som kommer denna söndag har något att bidra med. Det kan vara en sång, 
en dikt, bibelläsning eller ett vittnesbörd som ligger er varmt om hjärtat. Spontant 
eller något ni tänkt på en längre tid. Karin Johansson leder samlingen.
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Det händer…

September

20 tor 13.30 Andakt på Skorpeds Servicecenter
Baptistkyrkan ansvarar för dagens program, som är den första av höstens andakter.

23 sön 10.00 Gudstjänst och café
Dagens gudstjänstledare heter Kristina Näsström och vår pastor Andreas ”Ante” 
Lindström predikar.

30 sön 10.00 Gudstjänst och café
Även idag predikar Andreas ”Ante” Lindström men han tar också hand om 
gudstjänstledningen.

31 mån 19.00 Kvinniorerna
Kvinniorerna träffas för första gången denna höst!

Våra söndagsgudstjänster börjar 10.00 då vi är på hemmaplan under 
månaderna juni, juli och augusti. När hösten står för dörren i septem-
ber återgår vi till den vanliga tiden igen. 

Några av de predikanter kommer till oss

Richard A Svensson
Är 43 år, född i Ö-vik, och återvände 2021 till dessa sina 
barndomstrakter efter 29 år i Uppsala samt södra Norge. Gift 
med Linda och de har två barn i skolåldern. 
Intressen är friluftsliv och stort idrottsintresse, vilket bl.a. visar 
sig genom att han gärna tittar på många MoDomatcher live.
Söndagarna 21/6 kl. 10.00 och 27/9 kl. 11.00

Sommartider

Andreas Forsman
För lite mer än tio år sedan kom en ganska nybakad pastor 
till oss i Baptistkyrkan. Han stannade bara en kortare period 
men hann göra ett stort intryck på oss med sina genomtänkta 
predikningar. 
Andreas är gift med Elin och tillsammans har de fyra barn 
och de bor strax utanför Skellefteå.
Söndag 16/8 kl. 10.00

Britta Hermansson
Ännu ett person som varit i Skorped flera gånger men gärna 
kommer tillbaka vilket såklart är ömsesidigt. Britta är resande 
predikant för vårt samfund Equmeniakyrkan sedan många år 
och ska komplettera sitt resande med att vid årskiftet bli en av 
pastorerna i Betlehemskyrkan i Göteborg.
Britta spenderar gärna sin lediga tid i sina hemtrakter i Nås i 
Dalarna vilket gör att hon gärna följer Leksands hockeylag…
Lördag-söndag 12-13/9

3 tor 13.30 Andakt på Skorpeds Servicecenter
Skorpeds Kyrka tar hand om programmet.

6 sön OBS! 11.00 Gudstjänst, nattvard, söndagsskola och café
Andreas ”Ante” Lindström predikar igen för oss! Men denna söndag tar Aina Arvidsson 
hand om gudstjänstledningen och finns med vid nattvardsbordet. 
Vi samlar in en månadsgåva till vår församling.
Efter caféet samlas vi till ett Församlingsmöte.
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Skorpeds Baptistkyrka
Skorpedsvägen 21 A

895 97 Skorped
mail@skorpedsbaptistkyrka.se

Pastor:
Andreas ”Ante” Lindström
Antes väg 24
895 97 Skorped
0730-41 60 60
Ante har semester v.29-33
Ordförande:
Gunnar Näsström
Mosjö 141
895 97 Skorped
0705-88 85 44

Kassör:
Erik Westman
Lännäs 122
895 97 Skorped
0702-29 20 56
Kyrkans konton
BG: 5049-2750

Ungdomsrådets 
ordförande:
Kristoffer Arvidsson
0702-29 20 56
Ungdomsrådets kassör
Linnea Nilsson
0730-47 44 01
Ungdomsrådets konton
BG: 5714-5575
Swish: 123 20 29 320

14 mån 19.00 Kvinniorerna

17 tor 13.30 Andakt på Skorpeds Servicecenter
Baptistkyrkan ansvarar för dagens program.

20 sön 11.00 Gudstjänst med café
Vår pastor Andreas ”Ante” Lindström ansvarar för både mötesledningen och predikan. 
22 tis 18.30 Scouter och Miniorer träffas för första gången denna höst!
27 sön 11.00 Gudstjänst och söndagsskola med café
Idag kommer Richard A Svensson tillbaka men en annan person leder gudstjänsten, 
nämligen Ann-Chatrin Hellström.
Söndagsskolan träffas för första gången denna höst!
28 mån 19.00 Kvinniorerna
29 tis 18.30 Scouter och Miniorer

12-13 Församlingshelg med Britta Hermansson
Under lördagen är vi i Bygården i Lännäs och på söndagen firar vi gudstjänst kl. 
11.00 hemma i vår kyrka där Anna-Karin Åberg leder.

När startar vårt ungdomsarbete
Equmenia Skorped i höst?

Minior (årskurs 1-3) och Scouter (årskurs 4 och uppåt):
Tisdag 22 september 18.30

Equm
enia

Skor
p

Söndagsskolan (4-12 år):
Söndag 27 september kl. 11.00


